

“齐品淄博”花开“优选100” 拿下“双第一” “山东手造”缘何钟情“新淄博”

□老手艺焕新为淄博赋能 □“双第一”背后的淄博效率 □手造沃土为“五大产业”文化赋能

03版

淄博西五路绿化提升工程即将竣工 美不美？好不好？ 邀请市民来验收

接连几日，随着施工围挡逐步拆除，焕然一新的淄博中心城区西五路(中润大道—昌国路)两侧美景走红朋友圈。星罗棋布的生态、休闲、活力空间，充分吸收了市民建议的带状公园、慢行绿道、健身娱乐场地已逐步呈现。为了进一步检验此次绿化提升工作的实效，在前期征集13000份市民调查问卷的基础上，淄博市公用事业服务中心再次向市民发出邀请并公布了“市民验收团”报名电话0533-2766705。6月30日开放当天，邀请广大市民前来一起验收。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 高钊 见习记者 李帅 通讯员 夏俊强 陈梦瑶

06版



绿树掩映下的“白凳子”景观

全新的专项运动场地



西五路旁的小西湖碧波荡漾，绿树成荫。



防汛“防”为先

大众日报淄博融媒体中心评论员 王继洋

连日的高温过后，淄博连发暴雨、大风、地质灾害等预警，并启动水旱灾害防御Ⅳ级应急响应。
防汛，“防”为先。面对严峻的防汛形势，扎实有效做好各项准备工作至关重要。如主管部门及时发布精

细化预报预警，对易涝点“防”在安排专人值守、设置警示标识，对灾情、险情“防”在严格落实应急值守制度按程序报告，对受灾群众“防”在切实做好人员转移安置工作……
环环相扣的“防汛链”，离

不开层层压实的“责任链”。防汛来临，相关部门要层层压实防汛责任，各司其职，各负其责，密切配合，通力协作，切实形成防汛工作合力。只有提前做到科学研判形势、周密安排部署、层层压实责任，落实到岗位到人头，将防

汛救灾相关各个环节逐一加强，才能确保防汛救灾责任措施落实到“最后一公里”，尽最大努力保障人民群众生命财产安全。
一场暴雨，既是对城市素质的考验，也是对责任担当的考验。防汛事关重大，

来不得丝毫松懈，容不得半点闪失。充分看清防汛形势，勇于担当责任，保持连续作战的精神状态，就能筑牢防汛的铜墙铁壁，就能筑牢防汛“大堤”，保障群众生命财产安全。
相关新闻见04版